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RENCANA PELAKSANAAN PROGRAM HARIAN (RPPH) 

TK DHARMA WANITA 5 KEDUNGGALAR 

 

SEMESTER/BULAN/MINGGU : I / Desember / 17 

TANGGAL : Sabtu, 4 Desember 2021 

TEMA/ SUB TEMA/ SUB – SUB TEMA : Binatang / Hewan berkaki 4 / Gajah 

MODEL : Demonstrasi 

KELOMPOK USIA : 5 – 6 Tahun 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Aspek KD Tujuan Pembeajaran Materi Pembelajaran 

NAM 3.1-4.1-1.1 Anak Menunjukan Ciptaan Allah Sikap Menghargai 

SE 2.14-2.10-

2.9 

Anak Menyayangi Binatang Menyebutkan cara memelihara 

binatang 

KOG 3.5-4.5-2.3 Anak Menemukan ciri Binatang  Ciri-ciri Binatang gajah 

BHS 3.12-4.12-

2.6 

Anak menunjukan lambang huruf Morfoloogi 

FMK 3.4-4.4-2.1 Anak berperilaku hidup sehat PHBS 

FMH 3.3-1.3-2.1 Anak menggerakan anggota tubuh Mengkoordinasikan mata dan 

tangan 

SENI 3.15-4.15-

2.4 

Anak berekspresi seni suara Lagu yang berjudul “Gajah” 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

KEGIATAN MEDIA PENILAIAN 

TEKNIK ALAT 

 KEGIATAN AWAL (07.30 – 08.00) 

1. Menyanyi, Berdo’a sebelum beajar, mengucap 

salam 

2. Apersepsi: Mengamati gambar gajah 

a. Guru menunjukan gambar gajah 

b. Guru menanyakan Apa cirri – ciri gajah 

c. Siapa yang Menciptakan Wortel 

d. Dimana Biasanya Gajah berada 

e. Kenapa kita harus Menyayangi binatang 

f. Bagaimana cara merawat gajah 

g. Guru mengajak anak didik menyanyi lagu 

gajah 

h. Guru menunjukan video lagu gajah 

3. Menyampaikan Kegiatan hari ini: bermain 

tempel kata 

 

 

Gambar 

gajar, video 

lagu gajah 

(https://sumb

er.belajar.ke

mdikbud.go.i

d/#!/Content/

Home/Details

/59547651ec

20481a88103

bbf2ff278b3) 

dan huruf 

tempel 

 

 

 

 

Obeservasi 

 

 

 

Cheklist 

 KEGIATAN INTI ( 08.00 – 09.00) 

1. Bermain Tempel kata 

a. Guru menhajak anak untuk duduk setengah 

lingkaran. 

b. Guru bertanya apa cirri – cirri gajah yang 

sudah dilihatnya 

c. Anak didik menyebutkan huruf yang berada 

di kata gajah 

d. Anak menyusun boneka huruf dengan cara 

menempel ke papan temple sehingga 

membentuk kata  

”G-A-J-A-H” 

2. Menyanyikan Lagu Gajah secara Bersama – 

sama sambil menggerakkan anggota tubuhnya 

 

 

 

 

 

Gambar 

gajar, video 

lagu gajah 

(https://sumb

er.belajar.ke

mdikbud.go.i

d/#!/Content/

Home/Details

/59547651ec

20481a88103

bbf2ff278b3)  

dan huruf 

tempel dan 

 

 

 

 

 

Hasil Karya 

 

 

 

 

 

 

Unjuk Kerja 

 

 

 

 

 

 

 

Cheklist 

 

 

 

 

 

 

Cheklist 
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papan tempel 

 ISTIRAHAT ( 09.00 – 09.30) 

1. Berdo’a Sebeum makan 

2. Cuci Tangan 

3. Memakan bekal yang di bawa dari rumah 

4. Membereskan tempat makan sendiri 

5. Cuci tangan 

6. Berdo’a sesudah makan 

 

 

Kran Air, 

Sabun, Tisu, 

bekal 

 

 

 

Observasi 

 

 

 

Cheklist 

 KEGIATAN AKHIR/ PENUTUP (10.30 – 11.00) 

1. RECALLING 

a. Guru Mengajak bercerita anak tentang 

kegiatan belajar hari ini 

b. Guru member pujian kepada anak setelah 

menceritakan pengalaman belajar hari ini 

2. Pesan Moral 

a. Kita harus menghargai dan menyayangi 

sesame makhluk hidup ciptaan Allah 

3. Informasi Kegiatan Besok 

4. Berdo’a selesai kegiatan 

 

 

 

Sayur 

Wortel, dan 

tiruan wortel 

 

 

 

 

Observasi 

 

 

 

 

Cheklist 

 

C. Rencana Penilaian 

KD 
PENILAIAN 

IPP 
TEKHNIK ALAT 

3.1-4.1-1. Observasi Chekist Anak dapat menghargai sesama makhluk hidup 

2.14-2.10-

2.9 
Observasi Chekist 

Anak dapat menyelesaikan apa yang dikerjakan dengan 

percaya diri 

3.5-4.5-2.3 Unjuk Kerja Chekist Anak dapat menunjukan Ciri – cirri gajah dengan benar 

3.12-4.12-

2.6 
Unjuk Kerja Chekist 

Anak dapat menunjukan huruf “G-A-J-A-H” sehingga 

membentuk kata dengan benar 

3.4-4.4-2.1 Observasi Chekist 
Anak dapat membuang sampah pada tempatnya dengan 

tepat 

3.3-4.4-2.1 Hasil Karya Chekist 
Anak dapat mengkoordinasikan mata dan tangan 

dengan luwes  

3.3-4.3-2.1 Unjuk Kerja Chekist Anak dapat mencuci tangan dengan Benar 

3.15-4.15-

2.4 
Unjuk Kerja Chekist Anak dapat menyanyikan lagu dengan merdu 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK DW 5 Kedunggalar 

 

 

 

 

 

 

DIAN MUTIARA, S.Pd 

 

Guru Kelompok B 

 

 

 

 

 

 

SUTINI, S.Pd 

 


